

金門縣議會議員出國考察報告

出國議員	王秀玉 王秀玉
出國地點	泰國清邁
出國日期	自112年10月21日起至112年10月27日止，為期7日
考察目的	文化、觀光、建設考察
考察經過	112年10月21日－112年10月27日赴泰國清邁文化、觀光、建設考察
考察心得	<p>我在泰國泰北地區的旅行，探訪了一些令人印象深刻的地方，包括白廟、藍廟、義民文化館和金三角。這次旅行提供了一個豐富的文化體驗，讓我們更深入地了解泰國的歷史和文化。</p> <p>一、白廟 (Wat Rong Khun)</p> <p>白廟是一座位於泰國清邁省的令人驚艷的佛教寺廟。它以其純白的外觀和獨特的建築風格而聞名，由當代藝術家 ชาลี·กิติศala (Chalermchai Kositpipat) 設計和建造。我們參觀了白廟的內部，發現壁畫和裝飾充滿寓意，反映了佛教教義和當代社會議題。這個地方深深吸引了我們，讓我們對泰國文化有了更深入的理解。</p> <p>二、藍廟 (Wat Rong Suea Ten)</p> <p>藍廟位於清邁省，是另一個獨特的寺廟。與白廟不同，藍廟以其藍色外觀而聞名，這種鮮豔的藍色給人一種神秘感。這座寺廟也有許多精美的壁畫和裝飾，其中包括佛教教義的故事和當代議題的描繪。我們在藍廟度過了一段寧靜的時光，感受到了這個獨特的宗教場所的靈感。</p> <p>三、義民文化館 (Museum of the Thai Yai People)</p> <p>義民文化館位於泰國清邁省，展示了泰國北部的文化和傳統。我們在這裡了解了泰國太瓦依族 (Thai Yai) 的歷史、生活方式和傳統藝術。這個文化館提供了一個獨特的機會，讓我們深入瞭解泰國多樣的文化遺產。</p>

	<p>四、金三角 (The Golden Triangle)</p> <p>金三角是位於泰國、緬甸和寮國交界處的地區，以其與毒品交易有關的歷史而聞名。我們參觀了金三角博物館，了解了這個地區的歷史和現況。雖然這個地區過去曾是毒品交易的中心，但現在它已經發生了變化，成為一個安全的旅遊目的地。我們在這裡的旅行讓我們更了解了國際政治和犯罪問題對當地社區的影響。</p> <p>這次泰國清邁之泰北之旅為我們提供了難忘的文化體驗，讓我們更深入地了解了泰國的歷史、宗教和多樣性。白廟、藍廟、義民文化館和金三角都是令人難以忘懷的地方，值得一遊。這次旅行讓我深刻體會到，泰國不僅擁有美麗的風景，還有豐富的文化遺產，讓人驚嘆不已</p>
報告日期	112年 11 月 19 日